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内容概要

　　《宏章出版·四川省会计从业资格考试辅导教材：会计基础历年真题及专家命题预测试卷》根据
财政部最新考试大纲编写，内容全面，是一本不可多得的测试卷。
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章节摘录

　　五、综合题（本题型共计45分，要求-40分，要求二5分。
计算结果出现小数的，均保　　留小数点后两位数。
）　　要求：（一）根据经济业务编制会计分录　　资料：某企业为增值税一般纳税人，2011年10月
份发生下列经济业务：　　1.10月2日，企业收到龙腾公司投资2000000，其中1600000元用银行存款支
付，另投入一项专利权，协议作价400000元。
　　2.10月3日，从世贸公司购入甲材料20000千克，单价10元，计200000元，增值税34000元，已取得增
值税专用发票，另外对方代垫运输途中保险费2000元。
企业开出两张金额为236000元、期限为2个月的商业汇票，材料已经验收入库。
　　3.10月5日，向银行提取现金60000元，备发工资。
　　4.10月6日，以现金60000元发放上月工资。
　　5.10月10日，销售给大华公司A产品1000件，单价500元，计500000元，增值税85000元，已开具增
值税专用发票，款项尚未收到。
　　6.10月13日，以银行存款支付广告费2000元。
　　7.10月17日，以银行存款3000元向某希望小学捐款。
　　8.10月21日，销售多余乙材料一批，价格2000元，增值税340元，已开具增值税专用发票，款项已
收，并存入银行。
　　9.10月25日，经理出差归来，报销差旅费1500，交回多余现金500，现金收讫。
　　10.10月31日，计提本月短期借款利息2000元。
　　11.10月31日，计提本月固定资产折旧40000元，其中，车间耗用30000元，管理部门　　耗用4000
元，销售部门耗用6000元。
　　12.10月31日，根据“材料发出汇总表”，本月发出甲材料110000元，其中，生产A产　　品耗
用60000，生产B产品耗用50000元；发出乙材料26000元，其中生产A产品耗用20000元，基本生产车间
一般耗用3000元，销售部门耗用2000元，管理部门耗用1000元。
　　13.10月31日，根据“工资发放明细表”，分配本月职工工资共100000元，其中，A产　　品生产
工人工资50000元，B产品工人工资10000元，车间主任工资10000元，管理人员工资20000元，销售人员
工资10000元。
　　14.10月31日，根据本月“制造费用”账户发生额，计算分配A、B产品成本应负担的制造费用并编
制相关会计分录（假设企业发生的制造费用按照产品的生产工时比例分配，本月A、B产品生产工时分
别为300工时、200工时）。
　　15.10月31日，结转本月完工产品成本。
其中，A产品成本200000元，B产品成本100000元。
　　16.10月31日，结转当期已售A产品成本200000元。
　　17.10月31日，结转当期已售乙材料成本1000元。
　　18.10月31日，计提本月应交城市维护建设税7000元和教育费附加3000元。
　　19.10月31日，结转本月发生的各项损益。
　　（1）将收入、利得类账户结转到“本年利润”账户；　　（2）将费用、损失类账户结转到“本
年利润”账户；　　（3）计提本月应交所得税，企业适用的所得税税率为25%（假设不考虑调整因素
）；　　（4）结转所得税费用。
　　⋯⋯
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